
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和７年６月２７日（金）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第３回嬉野市教育委員会議録（定例６月） 

 

１ 開催日時  令和７年６月２７日（金）10：00～11：45 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３-２会議室 

３ 出席委員  教 育 長     杉﨑 士郎 

教育長職務代理者     永田 由美 

委      員     宮﨑 憲太郎 

委      員     荒武 治美 

委      員     中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長         筒井 八重美 

教育総務課長       森永 智子 

学校教育課長       中原 奈美 

文化・スポーツ振興課長  小原 和子 

指導主事         金丸 大樹 

指導主事         徳永 倫子 

書記    畠岡 愛 

 

１ 開会 

 

２ 会議録署名委員  荒武委員、中島委員 

 

３ 議題 

（１）報告 

①６月議会の報告について（会期日程、一般質問通告書、答弁書） 

学校教育については全国学力状況調査、英語学習、部活動の地域移行等に関して質問が

ありました。まだ準備期間中であるが地域移行に関しては保護者の負担にならないように

と話しています。昨年から年度末を１週間早めて休みにしました。現場を見て回ると新年

度の準備がゆっくりできていると感じました。生成 AI に関しても校務で使用できないか

検討中。不登校対応コーディネーターは配置していないが、小学校にも別室対応できる職

員を配置しました。下吉田の通学路について危ない箇所があるとのことですが、通学路点

検にて土木事務所や警察にも見てもらい検討して市として対応してもらうことにしており

ます。 

②月別報告（時間外勤務、不登校、いじめ）について 

 中学校では１００時間超えている職員がおり中体連もあるのでもうしばらく続くかもし

れないが、メリハリをつけるようにと１人の職員に負担がかからないようにと伝えていま



す。 

 不登校については昨年度の５月に比べて少し多めの数となっております。いじめについ

ては６月７月に県内全ての学校でアンケートを行いますので認知件数が増えてくるのでは

ないかと予想しております。 

Q 管理職の残業時間が多いのはなぜでしょうか。 

A 新しく赴任してきた管理職の年度初めは慣れないこともあり残業時間が増える傾向で

す。様々な事案の窓口として対応されている場合もあるので時間外が増えております。 

Q 不登校対応コーディネーターが昨年度で終わって、新しく別室教室にあてているのは

全て市費ですか。 

A 県からの補助金もあります。 

③地区中体連について 

 ６月２８日から始まります。嬉野市内ではバレーボール、ソフトテニス、卓球、剣道が

行われます。 

④吉田中学校 学校交流会について 

 ５月２８日から３０日までの３日間を嬉野中学校、６月３日から４日までの２日間を塩

田中学校で実施しました。すぐ仲良くなったり、慣れない環境で生活する相手に対する気

遣いや思いやりがみられたと肯定的に捉えていただいております。日数を長くしてほしい

という声も出ております。 

⑤大草野小学校学校訪問【令和７年７月２日（水）】 

 学校からの課題は地域との交流と大規模工事校舎改修がありますので意見交換ができた

らと思います。 

⑥市内新規採用教職員等研修会 

 ８月に予定しており塩田津やダム見学、チャオシルにてお茶の入れ方教室の予定です。 

⑦令和７年度西部地区市町教育委員会連合会総会及び研修会の開催について 

 ８月１日開催です。嬉野中学校出身のジャズシンガーの方にお越しいただきます。 

⑧佐賀県教職員募集について 

 臨時的任用職員、非常勤講師の募集が出ております。 

⑨ペーパーティーチャー研修講座（佐賀県教育委員会） 

 しばらく現場を離れている方対象に研修をして現場に戻ってもらおうということです。 

⑩塩田小「はがき新聞実践報告交流会」 

 ６月２１日に東京で報告交流会がありました。 

⑪社会教育について 

・文化・スポーツ振興課行事（６～７月） 

 ６月は人権の花運動の贈呈式、文化講演会。７月は全日本女子野球九州リーグがみゆき

球場で行われます。 

・「地引き網体験」について 

 ７月１２日土曜日 唐津市浜崎海岸 



・「アンサンブル・レネットの音楽会」について 

 ７月２７日日曜日 嬉野市社会文化会館リバティ 

以上、よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（２）協議 

①「嬉野の大チャノキ」再生事業に係る委員について 

臨時委員の交代について提案です。よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

②嬉野市伝統的建造物群保存地区審議会委員について 

 審議会委員の交代についての提案です。よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

③令和６年度嬉野市教育委員会評価について 

 指摘を受けての改善点ですが、総合教育会議開催について市長部局への継続的な働きかけ

というところで、嬉野市教育大綱は策定されたものの開催には至っていないため引き続きお

願いしていきます。必要に応じた教育委員と教職員と語る会の開催については、定例教育委

員会を学校で開催する際に語る会を同日に開催するなどの工夫により実現できるよう努力

したい、また、教育委員に学校現場の情報提供をきめ細かに行い、学校に対する教育委員か

らの指導支援が適切に行われるように努めたいと思います。よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

④令和７年度 教育基本目標シートについて 

 令和６年度の評価を見ていただいて目標に生かすという形をとっております。よろしいで

しょうか。 

＜異議なし＞ 

⑤個人情報の適正な取り扱いについて（通知） 

 各学校でも指導していただいておりますが、項目を統一しようということで作りました。

よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（３） その他 

・次回定例教育委員会 

７月２８日（月）10時 00分から 11時 30分の予定です。 

・その他 

 １０月１日 大村市との教育交流会 決定 

 １１月下旬ごろ岡山研修 

 

５ 閉会 


